

Soggolo Brigadiere Capo Qualifica Speciale Guardia di Finanza



Product price:

9,50 € tax included

Product short description:

Soggolo Brigadiere Capo Qualifica Speciale Guardia di Finanza

Product description:

Soggolo Brigadiere Capo Qualifica Speciale Guardia di Finanza

Soggolo per berretto rigido Brigadiere Capo Qualifica Speciale Guardia di Finanza

Il **soggolo** nero, alto 15 mm., è attraversato al centro da una campitura dorata di 5 mm. caricato ai lati da tre galloncini dorati bordati, bordati di rosso alle estremità e screziati di nero.

Il **soggolo** da **Brigadiere Capo Qualifica Speciale Guardia di Finanza** è un prodotto riservato al personale della Guardia di Finanza.

La vendita è subordinata all'invio di copia del tesserino militare o attestazione di servizio (da inviare attraverso l'area "Contattaci") comprovante l'appartenenza al corpo o riportando, in fase di registrazione al sito, lcome luogo di consegna, la sede del comando provinciale di tenenza in cui si presta servizio e che sarà verificato dal nostro staff prima di rimuovere il filtro che inibisce l'inserimento del prodotto in carrello .

I collezionisti dovranno inviare copia della licenza prefettizia a norma dell'art. 28 TULPS.